
 2017秋のアレマキャンペーン参加者感想、提言・行動報告

感想

「ごみが多い」と感じたみなさん

前回は6月に実施したが、その時よりもゴミの量が増えていた。特に交差点付近は多かった。（松井建設株式会社東北
支店さん）

タバコの吸殻がいつも多い。（Ｍ・Ｋさん）

「ごみが少ない」と感じたみなさん

例年よりはゴミ量が少なかった。地域清掃が実施されている。（いかんのさん）

この時期は私たち以外にも活動していると思うので、ゴミは少なかったと感じた。（う～ママさん）

ごみは、いつもより少なめだった。（西松建設株式会社北日本支社さん）

定期的に清掃に取り組んでいるが、思ったよりもごみは少ないように感じる。普段から地域の方々や企業の方々が地域
（周辺）のごみを拾っているのかなと思う。（第一学院高校仙台キャンパスさん）

「今後も続けたい」と思うみなさん

今後も継続的に地域の環境美化活動に協力していきたい。（若葉建設株式会社さん）

大通りより人通りがあまりない道ほどゴミが多く捨てられている現状。誰も見ていないという感覚が捨てやすくなるの
か・・・。そういうところでも活動する姿を見てもらうことで、ゴミ捨てにストップをかけていきたい。（Children's Smileさん）

何かを発見した・気づいたみなさん

今回もタバコの吸い殻や菓子袋が目立ちました。（ララガーデン長町さん）

幹線道路に面した通りや大きなビルの前はゴミが何も無いくらいきれいで、きちんと清掃されていると感じたが、有料駐
車場や路地裏、自動販売機の周りには煙草の吸殻が多く捨てられていた。植え込みの中には空き缶やコンビニの袋に
入った弁当殻などがあり、一部の人のマナーの悪さが伺えた。（株式会社富士通ビー・エス・シー仙台開発センターさん）

（子どもたちは、）ゴミ拾いを楽しみながら行っただけでなく、どうしてここにこのゴミがあるのかと考えたり、ゴミに対して興
味が出たようだった。（川平エコクラブさん）

道路に落ちているゴミはほとんどタバコの吸殻等小さいものが多いが、植え込みなどの見えにくい場所にあるゴミはペッ
トボトル等大きいものが多い。（株式会社ケーヒンエレクトロニクステクノロジーさん）

台風明けの清掃だったため、落ち葉や砂埃等が多かった。今後も定期的にゴミ拾い等続けていきたい。（大成ロテック株
式会社　共同企業体仙台東アスコンさん）

全体では相変わらず、タバコの吸殻のポイ捨てが一位を占めている。人家のない場所でのマナー、モラル向上を期待し
たい。（南一クリーンクラブさん）

空き缶やペットボトル等のごみは人が集まりやすいベンチやトイレ周りに多かった。吸い殻は思ったよりも落ちていな
かった。（あおみ建設株式会社東北支店さん）

台風が通過した後の影響かビニール袋の散乱が特に目に付いた。（三井アウトレットパーク仙台港さん）

街路樹の植え込みに所々ゴミが散乱していた。（株式会社ダイヤコンサルタントさん）

休み明けの方がゴミは多い。飲料水のビン・カン・ペットボトルが多い。（サイト工業株式会社さん）

ごみは減少傾向にあることを実感していますが、たばこの吸い殻が非常に多いと感じた。（日本道路株式会社宮城営業
所さん）

残念な気持ちになったみなさん
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風によって多くのごみが飛散していたが、特にタバコのポイ捨ても相変わらず多く見受けられとても残念な印象を受け
た。（五洋建設株式会社東北支店さん）

以前と比較するとだいぶごみ減量は見られるものの、ポイ捨てが改善されていないのは残念。（Ｍ・Ｓさん）

提言・行動報告

（たばこのポイ捨て対策として、）条例により、市内全域の公共の場所（道路、公園等）の喫煙を禁止にする（ただし、吸い
殻入れのある場所は除く）。（松井建設株式会社東北支店さん）
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